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1) Na amodeitete 611 01 gv0eieg (€): x+y+2=0 ko (n):2x + 5y +25 =10

gpamtovtar otny mapafoin (C): y? = 8x.

2) No omodei&ete 011 01 epomtopeve TG mopaPorrc (C): x? = 4y ota onueio
m¢ A(4, 4) ko B(—l, i) téuvovtol kdBeta e oneio Tov avinKeL 6TV

dtevbetovoa TG,

3) Atvetonn mapaporry (€): y? = 12x. H epantopévn g nopaPolric o éva
onueio g A, pe tetunuévn x, = 1, tépvetl tov a&ovoa x'x oto B. Na

amodeilete Ot o Tpiywvo EAB glvar ic6mhevpo, 6mov E eivar n eotia g

it
T

h nopofBorfc (C), mov éyel w¢ uéco 1o
>
onueio M, o1ig TapaKdT®m TEPUTTOGELC:
@) (C):y*=8x, M(41)
B (C):y?=12x, M(3,2).

TOPAPOANG.

4) No Bpeite v e€lomon g

5) 'Eoto M(x,y). No. Bpeite Tov yeopetpiko tomo tov onueiov M to oroia:
a) wooméyovv omd to onpeio A(-2, 0) ko tnv gvbeia x=2,

B) wanéyovv and 1o onueio B(04) kot v gvubeio y=-4.

6) Atvetonn nopapolrr (€): y? = —36x kat to onpeio P(9, 6). And to P
eépvoupe Tic epantopeves PA, PB poc v (C). No amodei&ete ot
a) N AB 01épyetar and v eotio g Tapafoing,
B) PA L PB.
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7) Aivetar n mapoforn (€): y? = 2px ko toyoio epantopévn (g) g (C).
Amo v kopve1| O pépvovpe v kabetn OA mpog v (€), 1 omoia TéEUveEL
mv (C) méh oto B. No amodeiéete 6t 0A - OB = p2.

8) Atveton n mopaporr (€): y? = 4x koan evdeio (£):y = Ax + B, pe A # 0.
No amodei&ete OTL:

a) 1 (&) tépver v (C) og dvo dopopetikd onueio A kot B av kot povo av

AB<l,

B) to pécov M tov AB eivar M (2:;8 ) /21),

v) av A=1 xou to B petafdrretal, T0te 10 M Kiveitan o€ o gvbeia,

0) av =0 kot o A petaPdrietor, Tt T0 M Kveitan og pa mopaoAn.

9) Aivetar n mapoaBoin (€): y2 = 2px xar éva onpeio Tng M, Srapopetid
a6 10 O. H mapdAinin amd 1o M mpog tov d&ova X’X TEUvEL TNV

BiEete OTL N spomTopévn (g) TNG

rf' €T c;:?ou evBvypoppov tuqnatog EA, 6mov
L A\b
>

dtevbetovoa oto onueio A.

mopafoing oto M givor peo

E n eotio.

10)  Atvetonn mopaporsy (€): y? = 4x. And 1o onueio M(-1, y,) @épvoope
pog T Tapaforn| Tic epantoueveg MA, MB, 6mov A, B ta onueio eragnc.
a) No anodeiéete 6t m eiowon g evbeiog AB givonn yy, = 2(x — 1).

B) Na amodeiEete 0Tt o1 epamtopeveg TEUvVovTaLl KaBeta pLeTalh Toug.

11) M gvbsia () Siépyetar and v eotia g Tapapornc (C): y? = 2px
Kot TV tépvel ota onueia A kot B. Na amodeiEete 0TL 01 eQOanTOUEVES TG

(C) ota A, B téuvovton kébeto.
12)  Atvetonn moapaporsy (€): y? = 2px xar éva onueio g M. H MO tépvel

™ Sievbetovoa (8) oto N. Av (g) eivar n gpamtopévn g (C) oto M, va

anodeiete 6Tt NE || €.
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